



Erratum: Validity and feasibility of the self-assessment vitiligo extent score among Egyptian patients

In the article entitled “Validity and feasibility of the self-assessment vitiligo extent score among Egyptian patients” published on pages 723-725, Issue 5, Volume 87, Sep-Oct 2021 issue of the Indian Journal of Dermatology, Venereology and Leprology,¹ the name of the sixth author is printed incorrectly as “Moahmed” instead of “Mohamed”.

The “How to cite this article” section should correctly read as “Abdallah M, Nassar A, Samir M, Reda A, Hassan A, Allam MF, et al. Validity and feasibility of the self-assessment vitiligo extent score among Egyptian patients. Indian J Dermatol Venereol Leprol 2021;87:723-5.”

Reference

1. Abdallah M, Nassar A, Samir M, Reda A, Hassan A, Allam MF, *et al.* Validity and feasibility of the self-assessment vitiligo extent score among Egyptian patients. Indian J Dermatol Venereol Leprol 2021;87:723-5.

DOI: 10.25259/IJDVL_498_20_ER